
 PROCÈS-VERBAL DU CÉ 
  

 

Procès-verbal du CÉ   Page 1 de 4 
 

Deux cent soixante-quatorzième réunion du Conseil d’établissement de la Polyvalente 

Marcel-Landry, Centre de services scolaire des Hautes-Rivières, 365 avenue Landry, Saint-

Jean-sur-Richelieu, secteur Iberville, ce 18e jour de mars 2024, en présentiel. 

 

 

 

1. CONSTITUTION DE L’ASSEMBLÉE  

 

       Présences :  

• Mme Marie-Eve Hattar, parent  

• M. Lionel Degoud, parent  

• Mme Katherine Demers, parent  

• M. Sébastien Fraboni, parent  

• M. Alexandre Provost, parent et représentant au comité de parents  

• M. Vincent Huard, directeur  

• Mme Kim Dufour, enseignante  

• Mme Julie Trahan, enseignante 

• Mme Annie Thibodeau, enseignante   

• Mme Karine Delisle, enseignante  

• M. Daniel Lussier, professionnel  

• Mme Isabelle Levesque, professionnel substitut  

• Mme Marie-Ève Bellavance, directrice de la Maison des Jeunes, communauté  

• M. Noa Gauthier, président des élèves  

• M. Luis Leonel Hernandez Savoie, élève  

• M. Guillaume Sigouin, soutien  

 

Absences : 

 

• M. Hugue Bourgeois, professionnel  

• M. Christian Deslauriers, parent 

• M. Réjean Lamothe, directeur général de l’Aréna Marcel-Larocque, communauté 

• Mme Mélanie Fillion, parent substitut  

• Mme Amélie Trudel, parent substitut 

 

 

2. CONSTATATION DE LA RÉGULARITÉ DE L’ASSEMBLÉE ET 

VÉRIFICATION DE LA PROCÉDURE DE CONVOCATION 

       Les documents ont été envoyés selon les règles de régie interne. 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR DU 18 MARS 2024 

 

Mme Dufour propose l’adoption de l’ordre du jour, avec l’ajout du point 9.2 Éclipse. 

 

 

Résolution ML202403-01 

     

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 29 JANVIER 2024 

Précisions : 1700$ de profits avec la vente des beignes Krispie Kreme et la date de 

sortie pour les élèves de Filles Actives est le 8 mai prochain. 

MmeThibodeau propose l’adoption du PV de la réunion du 29 janvier 2024. 

 

Résolution ML202403-02 
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ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

5. QUESTION DU PUBLIC (10 MINUTES) 

Pas de public 

 

6. ADOPTION 

7. APPROBATON 

7.1 Grille-horaire 2024-2025 (Statu quo) (fiche thématique #14A) 

Le même horaire que l’année 2023-2024 

7.2 Code de vie 2024-2025 (fiche thématique #7) 

Rafraîchie, Actualisé aux besoins et réalités des élèves de notre école. Fais par 3 

enseignant(e)s ainsi que Mme Blais. 

Quelques exemples : 3.6 – Consigne pour le cellulaire, 4 – Demi uniforme sont 

disponibles seulement chez Point Lotus; la longueur des shorts et des jupes doit être au 

moins à la mi-cuisse, les chaussures à cap d’acier ne sont pas permises, 5 – Ajustement 

au langage approprié, Code QR pour «Première Ligne», Section aux parents pour les 

moyens de communications avec les enseignants ... 

7.3 Sorties et activités (fiche thématique #16) 

Ajouts : 25 avril Exploration formation professionnelle – 30 avril Musée McCord, 

organisé par Mme Thibodeau 

 

Approuvé par M. Fraboni (7.1) 

Approuvé par M. Provost (7.2) 

Approuvé par M. Sigouin (7.3) 

8. CONSULTATION 

 

8.1 Plan d’action du projet éducatif (fiche thématique #5) 

 

M. Huard demande le point de vue et/ou propositions aux membres du CÉ : 

Comment augmenter le taux de réussite des élèves de secondaire 2 régulier, augmenter 

le taux de sentiment de sécurité à l’école, ainsi que le sentiment d’appartenance ? 

 

Les profs : Agir tôt, faire un diagnostique dès le début de l’année 

Mme Hattar : Offrir des ateliers de méthodologie, comme «comment utiliser son agenda» 

M. Degoud : Capsules pour les parents, comme «Allô Prof» 

M. Fraboni : Mentorat par les élèves plus âgés ou qui ont un vécu scolaire similaire et qui 

ont finalement réussi 

 

8.2 Calendrier scolaire 2024-2025 

 

2 changements : Changement de la date de fin de la 2e étape – Cette année elle est plus 

tard, mais ce n’est pas optimal pour la gestion du temps des opérations;  

La pédagogique mobile, qui est habituellement en juin, est à confirmer pour la prochaine 

année, lorsque les écoles primaires auront choisis. PML ne prendra pas la même journée, 

car elle est utilisé pour faire la visite de l’école pour les futurs élèves. 

 

8.3 Critères de sélection d’une direction d’école (fiche thématique 9) 

 

Questionnaire du Centre de Services – Le CÉ doit se positionner sur les 6 critères. Mme 

Hattar enverra par courriel le document de l’an dernier, pour fin d’exemple, et celui de 

cette année, vierge.  

Une rencontre sera prévue en avril, avant le prochain CÉ du 29 avril. 
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9. INFORMATION 

      9.1 Mot de la Présidente 

 

- Bienvenue à Mme Véronique Blais, directrice adjointe à PML et Mme Isabelle Lévesque, 

conseillère en orientation 

- Semaine des enseignant(e)s était du 4 au 10 février, Merci d’être là ! Petite citation de G. 

Kawazaki : «Les enseignant(e)s sont les héros et les héroïnes du monde moderne» 

 

      9.2   Direction 

 

- Éclipse : Rendez-vous directions et organisation scolaire 19 mars 

Les élèves à l’extérieur seront toujours en présence d’un adulte, les autobus de fin de 

journée seront reportés à 16h45. Aucune nouvelle matière au courant de la journée, 

ni d’examen. 

Les enseignant(e)s sont formé(e)s pour cette journée bien spéciale. 

Des lunettes homologuées seront distribués à tous les élèves et membres du personnel 

gratuitement. 

 

      9.3   Personnel de l’école 

 

- Journée de la Francophonie le 20 mars = Activité 

- Voyage de ski 

- QW4RTZ en spectacle à l’école. Wow !! 

- Émile Bilodeau en spectacle également à l’école le 19 mars 

- LNI vendredi 20 mars 

- Semi final Impro LimididI en soirée en février, 5 équipes se sont affrontées.  

Merci à M. Desrochers et M. Chicoine ! 

- Semaine de la Persévérance Scolaire du 12 au 16 février dernier. Conférence avec 

Stéphane Fallu et distribution de galettes aux élèves. 

- Atelier/Journée causerie en février avec les élèves de secondaire 3 et 4.  

Très apprécié ! À refaire ! 

- Expo-sciences : Une performance incroyable des élèves de 

PML à la finale régionale les 14-15-16 mars dernier. Quatre 

équipes se sont qualifiées pour la finale provinciale qui se 

tiendra les 19-20-21 avril prochain au Cégep du Vieux-

Montréal.  

Un bel article dans le Canada Français du 11 avril en fait mention.  

 

      9.4   Conseil des élèves 

 

- 22 février : Journée Pyjamas = 1300$ d’amassé 

Activités : Hockey Prof vs Élèves, danse à la cafétéria, vente de popcorn, jeux vidéo 

 

      9.5   Comité de parents 

 

- Résultats du sondage prochainement 

- Suivi au sujet des 2 nouvelles écoles dans le CSS 

- SCPQ : 50 ans cette année ! Colloque en juin au Lac-St-Jean.  

- SCPQ est une belle référence pour les parents, sur différents sujets, afin d’aider leur 

jeune, voir la page Facebook 

- 30 avril, en soirée, à PCAR, Conférence avec une sexologue ayant comme sujet le 

sexe chez les jeunes 

 

      9.6   Correspondance 

 

Ordre du jour et calendrier du conseil d’administration 

 

      9.7   Questions du public  

 

Pas de public 
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10.CONFIRMATION DE LA DATE DE LA PROCHAINE ASSEMBLÉE 

 

 

La prochaine réunion du conseil d’établissement sera lundi le 29 avril 2024. 

Une rencontre spéciale pour les membres du CÉ sera lundi le 15 avril 2024 à 19h 

 

11.LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

Résolution ML202401-03 

À 20 h 08, la séance est levée. 

       Proposé par Mme Demers 

ADOPTÉ À L'UNAMITÉ 

 

__________________________                                       ________________________ 

Signature de la direction                                                 Signature de la présidente 


